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Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu 

nieograniczonego zgodnie z ustawą z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień 

publicznych, którego przedmiotem jest: „Zakup wraz z dostawą 9 000 litrów oleju opałowego 

lekkiego do ogrzania budynku Centrum Nauki zlokalizowanego w miejscowości Podzamcze 

koło Chęcin.”, 

 

W związku z otrzymanymi zapytaniami od Wykonawców w niniejszym postępowaniu 

Zamawiający udziela następujących odpowiedzi (podstawa prawna art. 38 Ustawy z dnia 29 

stycznia 2004 r. ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późń. zm.):  

Pytanie 1 

Pkt 12 ust. 3 SIWZ –  Ze względu na to, iż ceny hurtowe paliw na rynku nie są stałe, lecz zmieniają 

się każdego dnia, u różnych producentów mogą być one różne, konieczne jest podanie ceny 

ofertowej w oparciu o kalkulacje na dany dzień, jednakowy dla wszystkich wykonawców, tak aby 

umożliwić porównanie złożonych ofert. Zapewni to zachowanie uczciwej konkurencji w trakcie 

przetargu oraz ułatwi weryfikację zgodności ceny w trakcie realizacji umowy z ceną ofertową. 

Prosimy, aby dzień  na który należy skalkulować cenę był dowolnym dniem przed dniem złożenia 

oferty, jednakowym dla wszystkich oferentów, co umożliwi wykonawcom złożenie oferty za 

pośrednictwem poczty lub firm kurierskich. Kalkulacja oferty w oparciu o cenę zakupu z dnia 

otwarcia ofert ogranicza złożenie oferty tylko do lokalnych wykonawców a tym samym jest 

niezgodna z PZP. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę, aby dzień na który należy skalkulować cenę był dniem przed dniem 

złożenia oferty i ustala dzień 29.08.2014r. jako dzień do podania ceny ofertowej, tym samym 

wydłuża termin składania ofert do dnia 01.09.2014r. do godz. 09:00 otwarcie nastąpi o godz. 10:00. 

 

Pytanie 2 
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Czy Zamawiający dopuszcza możliwość indeksacji ceny w trakcie realizacji umowy 

z zastosowaniem takiego samego opustu/marży od/do ceny publikowanej na stronie internetowej 

producenta, zgodnie ze złożoną ofertą, czy też cena niezależnie od zmian cen na paliw na rynku nie 

może ulec zmianie? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na indeksację ceny w trakcie realizacji umowy, zaoferowana cena 

niezależnie od zmian cen na rynku paliw nie może ulec zmianie. 

 

 

 

Przewodniczący Komisji Przetargowej 
 

 


